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Toutes les données ici présentées sont de YouGov France, 

sauf mention contraire. L'enquête a été réalisée sur 1006 

personnes représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France du 2 au 5 décembre 2024.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

HP1. Selon vous, faut-il faire payer l'entrée de la cathédrale 

Notre-Dame de Paris ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse .

Base brute 1006 206 364 436 408 598 212 229 218 253 94

Base pondérée 1006 252 322 433 483 523 219 231 186 252 118

Oui, à tout le monde 15% 15% 16% 14% 16% 13% 15% 15% 19% 13% 12%

Oui, uniquement pour les touristes 20% 23% 16% 21% 21% 19% 20% 17% 20% 23% 20%

Oui (NET) 35% 38% 32% 35% 37% 33% 35% 32% 39% 35% 33%

Non, l'entrée doit rester gratuite pour tous 55% 50% 57% 56% 52% 57% 54% 60% 49% 54% 58%

Je ne sais pas 10% 13% 11% 8% 11% 10% 10% 8% 11% 11% 10%

HP2. Avez-vous déjà entendu parlé du projet de programme 

d'éducation à la vie affective, relationnelle et sexuelle qui 

doit être présenté devant le Conseil supérieur de 

l'éducation au cours du mois de décembre ?  

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1006 206 364 436 408 598 212 229 218 253 94

Base pondérée 1006 252 322 433 483 523 219 231 186 252 118

Oui, j'en ai entendu parlé et je sais de quoi il s'agit 27% 25% 28% 27% 29% 25% 24% 27% 34% 29% 16%

Oui, j'en ai entendu parlé mais je ne sais pas vraiment de quoi il 

s'agit
30% 28% 30% 31% 34% 26% 30% 31% 23% 32% 32%

Oui (NET) 57% 53% 58% 58% 63% 51% 54% 59% 57% 61% 48%

Non, je n'en ai pas entendu parlé 43% 47% 42% 42% 37% 49% 46% 41% 43% 39% 52%

HP3. Selon vous, l'instauration de ce programme dans le 

cursus scolaire serait-il une bonne, ou une mauvaise chose 

? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1006 206 364 436 408 598 212 229 218 253 94

Base pondérée 1006 252 322 433 483 523 219 231 186 252 118

Une très bonne chose 21% 33% 19% 16% 18% 24% 15% 25% 24% 21% 20%

Plutôt une bonne chose 37% 36% 37% 37% 38% 35% 38% 36% 35% 35% 39%

Une bonne chose (NET) 58% 69% 55% 53% 55% 59% 53% 61% 58% 57% 59%

Plutôt une mauvaise chose 14% 13% 16% 13% 15% 13% 16% 14% 12% 15% 10%

Une très mauvaise chose 14% 10% 16% 15% 15% 13% 14% 12% 19% 15% 9%

Une mauvaise chose (NET) 28% 23% 32% 28% 30% 26% 30% 26% 31% 30% 19%

Je ne sais pas 14% 8% 13% 19% 14% 15% 17% 13% 11% 13% 22%

Total
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HP1. Selon vous, faut-il faire payer l'entrée de la cathédrale 

Notre-Dame de Paris ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse .

Base brute 1006

Base pondérée 1006

Oui, à tout le monde 15%

Oui, uniquement pour les touristes 20%

Oui (NET) 35%

Non, l'entrée doit rester gratuite pour tous 55%

Je ne sais pas 10%

HP2. Avez-vous déjà entendu parlé du projet de programme 

d'éducation à la vie affective, relationnelle et sexuelle qui 

doit être présenté devant le Conseil supérieur de 

l'éducation au cours du mois de décembre ?  

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1006

Base pondérée 1006

Oui, j'en ai entendu parlé et je sais de quoi il s'agit 27%

Oui, j'en ai entendu parlé mais je ne sais pas vraiment de quoi il 

s'agit
30%

Oui (NET) 57%

Non, je n'en ai pas entendu parlé 43%

HP3. Selon vous, l'instauration de ce programme dans le 

cursus scolaire serait-il une bonne, ou une mauvaise chose 

? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1006

Base pondérée 1006

Une très bonne chose 21%

Plutôt une bonne chose 37%

Une bonne chose (NET) 58%

Plutôt une mauvaise chose 14%

Une très mauvaise chose 14%

Une mauvaise chose (NET) 28%

Je ne sais pas 14%

Total

NET : NFP Ensemble

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

207 92 81 227 54 289 56 446 162 398 289 348 369

216 80 84 203 56 306 61 389 144 473 321 323 362

18% 23% 8% 15% 20% 12% 15% 13% 16% 16% 17% 14% 14%

19% 29% 33% 18% 18% 17% 14% 19% 17% 22% 23% 17% 20%

37% 52% 41% 33% 38% 29% 28% 32% 33% 38% 40% 31% 34%

56% 41% 47% 58% 47% 59% 57% 58% 57% 51% 52% 57% 56%

8% 7% 11% 9% 15% 11% 14% 10% 10% 10% 8% 11% 11%

207 92 81 227 54 289 56 446 162 398 289 348 369

216 80 84 203 56 306 61 389 144 473 321 323 362

36% 19% 36% 32% 32% 18% 16% 22% 28% 30% 36% 19% 26%

26% 38% 37% 31% 16% 30% 28% 29% 30% 30% 29% 31% 29%

62% 57% 73% 63% 49% 48% 44% 52% 58% 60% 65% 49% 56%

38% 43% 27% 37% 52% 52% 56% 48% 42% 40% 35% 51% 44%

207 92 81 227 54 289 56 446 162 398 289 348 369

216 80 84 203 56 306 61 389 144 473 321 323 362

34% 20% 19% 11% 26% 19% 15% 17% 20% 25% 24% 22% 17%

38% 58% 39% 31% 29% 35% 33% 42% 32% 34% 39% 35% 36%

71% 78% 58% 43% 56% 54% 48% 58% 52% 59% 64% 57% 53%

10% 10% 17% 16% 12% 14% 19% 14% 12% 14% 12% 17% 13%

9% 5% 16% 28% 15% 12% 6% 11% 17% 16% 14% 12% 16%

20% 15% 33% 44% 27% 26% 25% 25% 29% 30% 26% 29% 29%

9% 6% 9% 13% 17% 20% 26% 16% 19% 12% 10% 15% 18%

Zone d'habitation CSPProximité partisane


